



NR.3841 /27.10.2022

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **27.10.2022** în ședința extraordinară-de îndată a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.145/27.10.2022**, ședință care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.00, cu prezența fizică.

La prezenta ședința au participat următorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

S-a constatat ca ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, iar ședința este deschisă cu intonarea imnului național.

La deschiderea ședinței, dl primar invită pe dl Torok Ianos, presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbateră Consiliului local al comunei Sâniob, **proiectul ordinii de zi**, având următoarele propuneri:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară de îndată din 27.10.2022.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 12.10.2022.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investiția „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”**
- 4. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Sâniob, județul Bihor” în vederea participării la apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș / commune Subinvestiția I1.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar.**

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.94.**

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar general a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din data de 12.10.2022, pe care președintele de ședința l-a supus spre

aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptându-se **Hotararea nr.95**.

La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentatei tehnico-economica pentru investiția „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”**, dl primar arată au fost modificări la documentația aprobată anterior, referitor la suprafața predată către CNI, precum și la valoarea devizului de lucrări. Cu aceasta am lămurit punctul 3 și 4 din ordinea de zi. Și, ca o completare, vă informez că la CNI s-a finalizat licitația și urmează să înceapă lucrările pentru Căminul Cultural Sâniob.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.96**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.97**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Sâniob, județul Bihor” în vederea participării la apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.A, componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția II. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe / commune Subinvestiția II.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl primar arată că avem oportunitatea, ca în cadrul PNRR, să accesăm acest proiect, care, dacă l-am câștiga, ar fi un lucru foarte benefic pentru comuna noastră.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.98**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Torok Ianos – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiată!

Vă mulțumesc pentru participare !

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ianoș TOROK

SECRETAR GENERAL
Maria-Elena MELA